

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章



▲根据自治区党委宣传部统一部署，6月8日，我市“决战决胜走基层、总攻之势大采访”——千名记者一线行大型主题采访活动启动仪式，在龙胜各族自治县泗水乡龙甸村村级公共文化服务中心举行。启动仪式上，市领导韦凤云和参加“决战决胜走基层、总攻之势大采访”活动的全体记者合影，鼓励他们深入基层，多出脱贫攻坚好作品。

记者游拥军 摄



▲记者们走进小岩底村，采访正在帮贫困户插秧的驻村第一书记。

记者游拥军 摄



▲记者们走进龙胜泗水乡小岩底村，采访乡村旅游美食文化。

记者游拥军 摄



▲市领导韦凤云、周卉在龙胜泗水乡龙甸村和广西日报、桂林日报社及桂林电视台记者一起采访致富带头人。

记者游拥军 摄

▲6月8日，记者走进兴安县溶江镇采访脱贫攻坚工作。

记者刘健 摄

决战决胜走基层、总攻之势大采访——千名记者一线行

上下齐心 再鼓干劲 全力冲刺 坚决打赢创城攻坚战

增加城区亮度 增添城市色彩

象山区实施重要节点照明改造亮化工程

本报讯（记者刘倩 通讯员李怡慧）6月4日，象山区召开照明提升工作会议，迅速落实市委、市政府的部署，动员辖区有关部门、单位立即行动起来，实施重要节点照明改造亮化工程，助力创城工作。

作为我市城市管理重要组成部分，中心城区照明工作是一个明显的弱项，无论是主干道、商务楼宇，还是背街小巷、生活小

区，“灯不明”的现象还比较突出。创城为民，创城惠民，在桂林第六轮创建全国文明城市攻坚战的关键时刻，做好中心城区照明工作，对于实施城市精细化管理“绣花工程”、对于让城市生活更美好都有着重大意义。

对此，象山区为扮亮城市夜景，进一步提升城市品位，拟对城区街道主要节点实施夜景灯光的亮化美化。本次亮化工程从5月21

日开始实施，预计7月31日前完成。以全面塑造国际旅游胜地新形象为总目标，按照统一部署、全面动员、重点突破、属地管理、部门联动的原则，集中开展城区重点部位、主要节点楼宇亮化治理，增加城区亮度，增添城市色彩，提升城市形象，营造形态各异、流光溢彩的夜间城市亮化效果，构建格调高雅、艺术氛围浓厚的城市灯光景观体系，提升夜晚街景

的观瞻效果。

据了解，象山区的重要节点照明改造亮化工程重点放在立足生活照明提升、突出迎宾照明提升、做好建筑照明提升上，实施“处级领导包片，行业部门、街道办事处包点”行动，以办事处为片区，分片包干，逐个落实，直至44个节点建筑物全部亮化为止。

眼下正是创城的冲刺阶段，七星区以各种丰富新颖的方式，招募到了大批年轻志愿者加入志愿服务队伍，打破了志愿者普遍老龄化的僵局。在他们的引领示范带动下，潜移默化地提升着市民的文明素质。目前，七星区注册志愿者达到了52056人，其中有1220名教育类、1860名维修类以及1186名医疗类专业型志愿者。志愿者通过线上和线下两种服务模式，累计提供服务时长达6690小时，有效提升了志愿服务专业化和覆盖面。

我市医院扎实推进创城工作深入开展

打造良好就医环境 提供优质医疗服务

本报讯（记者徐莹波 通讯员刘燕 唐清 何永芳）近期，我市各医院围绕市委、市政府的部署，扎实推进全国文明城市创建，全力打造良好的就医环境，努力为患者提供优质的医疗服务。

桂林医学院附属医院把创城工作与“进一步改善医疗服务计划”、做好疫情常态化防控工作有机结合起来，通过设置“中国梦”、“文明健康 有你有我”桂林市民文明公约、社会主义核心价值观等内容的方式宣传板报、标牌，在全院形成浓厚的创城宣传氛围；窗口排队设置“一米线”，排队更文明、有序；院内及“门前三包”区域环境更整洁，吸烟和躺占公共长椅的现象明显减少等。该院相关负责人表示，医院在全体职工中开展创城好点子、好办法征集活动，并将这些措施形成规章制度，转化为长效机制，更好地促进了医院各项工作。

市第二人民医院召开创城攻坚再动员大会，对落实医院测评标准进行再部署，要求各部门一定要将各项工作落实好。该院党委书记何毅表示，全院医护人员将进一步增强创城工作责任感和担当意识，高标准、高要求地做好创城各项工作，真正把创城工作“想在深处、抓在细处、落到实处”。同时，医院还将加强监督检查，发现问题、解决问题，采取一切行之有效的措施、办法和手段，推动医院创城工作顺利开展。

市妇女儿童医院召开创城工作推进会，组织干部职工逐条学习《2020年创建全国文明城市实地考察测评指标》等相关内容，并对各项任务细化分解，确保责任落实到位。该院党委书记秦初明表示，在创城工作中，全院医护人员将主动参与、积极作为，把创城工作与“三甲”复评审同部署、同检查、同考核、同落实。对不认真履行职责、未按时完成工作任务、影响创建和测评工作顺利进行的科室和个人，将严格追究责任科室和具体责任人的相关责任。

七星区：“时间银行”显成效

5.2万余志愿者累计服务6690小时

本报讯（记者韦莎妮娜 通讯员朱滢王亚东）近日，七星区空明社区“时间银行”养老志愿服务站的志愿者们又在居民小区支起了摊点，免费为社区老人理发、维修家电，还为空巢老人提供上门服务，让老人们

的心里暖暖的。作为自治区“时间银行”志愿服务试点社区，目前，空明社区志愿服务平台注册的志愿者已达1300多名。

“低龄时存时间、高龄时换服务”，从而形成低龄扶高龄、一代帮一代的养老志愿

服务模式，是“时间银行”创办的宗旨。从去年开始，七星区大力推广“时间银行”养老志愿服务模式，为新时代文明实践注入了新内涵，同时在辖区里营造了浓厚的尊老爱幼、助人为乐氛围。

桂林日报社志愿者进社区宣传创城

本报讯（记者唐倪 文/摄）6月5日下午，桂林日报社机关党委组织党员、干部志愿者到象山区平山街道平山西社区，与平山西社区党委组织的志愿者，一起到该社区的象山博望园小区，共同开展创城宣传活动。

这次活动邀请了924医院健康医学科常红艳主治医师来为小区居民作女性保健知识讲座。常医师临床医学专业从事妇科工作12年，对妇科常见疾病及宫

颈癌筛查有丰富经验，对居民们日常疾病预防及体检等方面进行了详尽的解答，让大家对女性保健知识有了新的认识。活动中，志愿者向社区居民发放了“创城”宣传资料及“创城再出发，从我做起”倡议书等，号召大家共建文明美好家园，并赠送了当天的《桂林日报》、《桂林晚报》及《小记者周刊》。

常红艳医师为小区妇女讲解妇科疾病及预防知识。

